
乱暴な取り扱いや用途以外の使用はしないでください。

棚板には耐荷重10kgを越えて物をのせないでください。
ディスプレイや本製品の落下・転倒などによる破損・けがの原因と

なります。

棚板の端に体重をかけたり、重い物をのせないでください。
機器や本製品の落下・転倒などによる破損・けがの原因となります。

安全確保のため、ボルトやネジ類は所定の場所に確実に締め付けて
ください。

乱暴な取り扱いや用途以外の使用はしないでください。
ディスプレイや本製品の落下・転倒などによる破損・けがの原因と

なります。

・シャープNECディスプレイソリューションズインターネットホームページ
NECディスプレイについての説明、新製品情報など
https://www.sharp-nec-displays.com



棚板 ・・・ 1
十字穴付ナベ小ネジ(M6×16) ・・・ 8

十字穴付トラス小ネジ(M3×4) ・・・4 十字穴付トラス小ネジ(M6×6) ・・・1 すりわり付丸小ネジ(W1/4×10) ・・・1

棚板ブラケット ・・・ 1

●構成部品 ●部品袋(棚板組立用)

組立を始める前に

●組立作業の前に必ず構成部品、部品袋、完成図を確認してください。
●イラストは実物とは多少異なります。

プラスドライバー(大)をご用意ください。

棚板

使用ネジ：十字穴付ナベ小ネジ(M6×16)×4本

後カバーをはずしてから希望の高さに棚板を調整し、
棚板ブラケットを支柱後側からネジで固定してください。

使用ネジ：十字穴付ナベ小ネジ(M6×16)×4本
使用工具：プラスドライバー(大)

棚板ブラケット

ブラケットを固定した後に、棚板を棚板ブラケットにのせて
下側からネジで固定してください。

棚板を取付ける。1

しっかりと締め付けてください。
機器やスタンドの落下・転倒による破損・けがの原因になります。

●部品袋(カメラ固定用)



完 成


